



Posudek vedoucího závěrečné práce

(bakalářská práce, diplomová práce)

Název práce: Motivace studentů ke studiu oboru zdravotnické záchranářství na Fakultě zdravotnických studií Univerzity Pardubice

Autor práce: Barbora Brodzianska

Studijní program/studijní obor: B5345 Specializace ve zdravotnictví

Akademický rok: 2022/2023

Vedoucí práce: PhDr. Iva Marková

Kritéria hodnocení práce	Hodnocení					
	A	B	C	D	E	F
<i>Výstižnost anotace</i>	x					
<i>Úvod práce</i>	x					
Teoretická část						
<i>Kvalita, odborná úroveň, vztah k tématu</i>		x				
<i>Členění a návaznost kapitol, provázanost s průzkumnou/praktickou částí*</i>	x					
<i>Práce s odbornou literaturou, současný stav poznání</i>		x				
Metodika						
<i>Cíle práce</i>	x					
<i>Výzkumné/průzkumné otázky, event. hypotézy</i>	x					
<i>Vhodnost a správnost použitých metod*</i>	x					
<i>Popis, vysvětlení použitých metod</i>		x				
Prezentace a interpretace výsledků						
<i>Správnost, přesnost</i>	x					
<i>Přehlednost, jasnost*</i>	x					
Diskuze						
<i>Kvalita, odborná úroveň</i>		x				
<i>Práce s odbornou literaturou, srovnání s jinými výsledky*</i>		x				
Závěr						
<i>Shrnutí zjištěných skutečností</i>		x				
<i>Dosažení stanovených cílů*</i>	x					
<i>Význam pro praxi, další perspektiva zpracování</i>		x				
Formální stránka práce a spolupráce						
<i>Dodržení směrnice, šablony*</i>		x				
<i>Stylistika</i>		x				
<i>Gramatika a pravopis*</i>		x				
<i>Kvalita obrázků, grafů, tabulek, příloh</i>	x					
<i>Rozsah práce*</i>		x				
<i>Spolupráce</i>	x					

* Pokud vedoucí práce vyhodnotí 4 a více kritérií označených hvězdičkou jako hraniční, měla by být závěrečná práce celkově hodnocena F.

Zachování anonymity respondentů a zařízení, kde probíhá výzkum/průzkum*: ano – ne

Případný komentář: jednoznačně byla zachována anonymita oslovených respondentů a získán od všech souhlas s průzkumným šetřením. Název pracoviště byl uveden na základě schválení tématu práce a souhlasu vedení katedry s možností provádět průzkumné šetření na uvedené fakultě a s uvedením názvu bakalářské práce i v textu práce.

Míra shody je 9 %. Závěrečná práce není plagiát.

Případný komentář: odpovídá výsledkům zadání a dalších formalit práce

Případný stručný komentář (např. účast na konferencích, publikace):

Studentka Barbora Brodzianska zpracovala aktuální téma související s motivací studentů, kteří studují obor záchranářství, které je jedním z nejnáročnějších a důležitých nelékařských profesí. Teoretická část je podkladem průzkumného šetření. Zvolena byla kvantitativní metoda výzkumu a pro sběr dat byl zvolen dotazník vlastní tvorby, proveden byl předvýzkum k ověření srozumitelnosti a následně byl provedeno průzkumné šetření u studentů 1. a 3. ročníků oboru záchranářství. Prezentace dat je přehledná a jasná pomocí popisné statistiky, graficky pomocí tabulek a grafů. V rámci diskuse se studentka zabývá svými zjištěními a výsledky porovnává se 3 závěrečnými pracemi a odpovídá na všechny stanovené průzkumné otázky. Závěr jasně shrnuje výsledky práce a navrhuje nástin dalšího průzkumu v této oblasti. Samotná práce má jistě své opodstatnění související s motivací a spokojeností studentů ve studiu a jak se jejich vnímání mění během studia. Pozitivní je, že jejich motivace se v průběhu studia zvyšuje a zájem obor zůstává a je stále atraktivní.

V práci se vyskytují drobné stylistické, formální a gramatické chyby.

Studentka pracovala průběžně, ale někdy se v plnění úkolů odrážela práce pod časovým tlakem, což může být lehce patrné i v práci. Nicméně studentka na konzultace přicházela vždy připravená. Její osobní přístup hodnotím velmi kladně.

Výsledná klasifikace (A, B, C, D, E, F)	B
--	----------



Univerzita
Pardubice
Fakulta
zdravotnických studií